
 

 

 

Tisková zpráva č. 2/2011 

 

 

Židovské památky Zlínského kraje 

 

Novou publikaci Židovské památky Zlínského kraje představí ve středu 16. března v 17 

hodin v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně její autor Jaroslav Klenovský. 

Povídání o knize doprovodí zpěvem hebrejských písní vokální trio Makabara. Trio tvoří 

absolventky Konzervatoře Jana Deyla: Barbora Janová, Kateřina Uličná a Marie Vostatková 

(www.makabara.cz).  

 

Židovská tradice, kultura a památky mají v dějinách Zlínského kraje nezastupitelný význam 

a byla jim v minulosti věnována pozornost v řadě publikací. Nově vydaná kniha poprvé 

komplexně mapuje židovské památky na území Zlínského kraje. Přináší poznatky o existujících 

i zaniklých židovských památkách, popisuje lokality, ve kterých se nacházejí, a připomíná 

jejich osud. Autorem textu je Jaroslav Klenovský, který se tématu židovských památek 

věnuje dlouhodobě. Je autorem řady monografií měst a obcí zaměřených na historii a památky 

místních židovských obcí a desítky odborných článků v novinách a časopisech doma 

i v zahraničí.  

Publikace zahrnuje 19 lokalit na území kraje: Brumov, Bystřice pod Hostýnem, Holešov, 

Koryčany, Kroměříž, Luhačovice, Napajedla, Nový Hrozenkov, Rožnov pod Radhoštěm, 

Slavičín, Uherské Hradiště, Uherský Brod, Uherský Ostroh, Valašské Klobouky, Valašské 

Meziříčí, Velké Karlovice, Vizovice, Vsetín, Zlín. Text provází množství barevných 

i černobílých fotografií, archivních i ze současnosti, nákresů původních židovských osídlení 

a plánků budov. Ukázku z knihy naleznete na adrese: 

http://www.kfbz.cz/edicni_cinnost_2010.htm#zidovske  

 

Publikaci vydala Krajská knihovna Františka Bartoše spolu s Muzeem Kroměřížska v Edici 

Zlínský kraj. Vydání publikace finančně podpořil Zlínský kraj a Nadační fond obětem 

holocaustu. 

 

Prezentace knihy je součástí Maratonu čtení v rámci Března – měsíce čtenářů 

(http://www.skipcr.cz/akce-a-projekty/akce-skip/brezen-mesic-ctenaru-2011-1).  
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